
YouGov Survey Results

Sample Size: 1716 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 24th September 2017

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1716 589 563 105 674 733 831 885 199 733 424 360 978 738 230 556 367 414 149

Unweighted Sample 1716 592 607 132 733 739 730 986 190 677 436 413 1033 683 166 608 375 425 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about when people use the Internet, 

which of the following issues, if any, are you 

most concerned about? (Please tick up to three)

Cyber-crime such as having money or personal 

information stolen online 55 62 50 59 53 60 53 57 52 48 61 63 57 52 49 58 51 54 61

Terrorists using digital communications to promote 

extremism or plan attacks 53 65 45 52 47 62 47 57 44 43 58 70 52 54 50 57 47 52 55

Children accessing online content or 

communications of an inappropriate nature 39 45 40 36 40 43 30 48 26 39 41 45 39 40 34 41 44 37 37

Cyber-attacks that use the Internet to disrupt 

everyday life (e.g. leaking of classified data or 

disrupting public services) 34 41 28 42 38 34 34 34 26 30 38 43 37 30 34 39 30 31 36

Companies collecting and sharing personal data 

online 25 23 28 28 26 25 27 24 28 24 26 25 26 24 27 24 25 27 23

Hate speech and personal insults posted online 20 18 23 30 25 16 16 23 24 19 18 21 21 18 19 21 21 18 20

Fake news stories and propaganda posted online 17 13 19 26 21 15 22 13 19 19 16 14 19 15 21 18 16 16 17

Online surveillance by the government 13 7 17 11 14 10 18 8 26 13 11 6 14 12 13 12 13 13 13

None of the above 3 2 3 2 2 3 4 3 3 4 2 2 3 3 4 2 4 4 3

Don’t know 6 2 6 0 4 4 7 5 9 8 4 2 4 8 8 4 6 7 6
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